

Text těla emailové zprávy z podání 66904/2022

Od:

[REDACTED]

Komu:

podatelna@ksoud.cbu.justice.cz Kopie:

Předmět: žádost o informace dle z. č. 106/1999 Sb.

Věc: [REDACTED], dohledání trestního soudního spisu z let 1948 až 1955 + rehabilitace po r. 1989

Dobrý den.

Potřebuji zjistit, kde se nachází soudní spis z trestního soudního řízení zahájeného někdy mezi lety 1948 a 1955 pro trestné činy pokus o nelegální přechod státní hranice a zřejmě také střelby na příslušníky pohraniční stráže, ve kterém figuruje jako odsouzený [REDACTED], tehdy zřejmě trvalým pobytem [REDACTED] nebo [REDACTED] ulice v Praze, syn [REDACTED], narozené [REDACTED], rozené [REDACTED], tehdy trvalým pobytem tamže.

Prosím Vás o sdělení, budete-li schopni zjistit, u jaké instituce se předmětný soudní spis nachází (nebo se může nacházet), jaký soud vynesl v něm obsažený prvoinstanční rozsudek, pod jakou spisovou značkou a jaký je nástupnický soud tohoto soudu v současné soustavě obecných soudů. Pokud má spis Váš soud, pak Vás prosím o poskytnutí kopie prvoinstančního rozsudku, kterým byl [REDACTED] uznán vinným a odsouzen.

Je možné, že po roce 1989 došlo automaticky k částečné rehabilitaci [REDACTED]. Pokud Váš soud disponuje spisem nebo údaji k částečné rehabilitaci [REDACTED], pak Vás prosím o sdělení spisové značky, pod kterou k rehabilitaci došlo, a označení soudu, který rehabilitaci provedl.

Právní důvod této žádosti je skutečnost, že moje babička [REDACTED], narozená v roce 1913, rozená [REDACTED], odmítla dědictví po svém otci [REDACTED], zemřelém 5.9.1952, který ji předtím navíc v závěti vydědil. [REDACTED] si po rozvodu s matkou mé babičky vzal za manželku [REDACTED]. Domnívám se, že důvodem pro odmítnutí dědictví mohla být skutečnost trestního stíhání [REDACTED], syna [REDACTED] z předchozího vztahu, kdy [REDACTED] mohla vnímat jako nebezpečné o dědictví usilovat a případně zpochybňovat platnost vydědění. Z rozsudku v trestním spise bych mohl ověřit časovou posloupnost událostí, tj. zda napřed (a kdy přesně) došlo k zahájení trestního stíhání [REDACTED], a zda teprve poté došlo k sepsání závěti s vyděděním a k odmítnutí dědictví [REDACTED].

Děkuji Vám. S pozdravem

[REDACTED]

nar. [REDACTED]
trvalým pobytem:

[REDACTED]

preferuji zaslání odpovědi na email,
alternativně na adresu trvalého pobytu.